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Exercicios de Fung¢des Trigonométrica
. o'
Pense Matematica

1) As marés sao fendmenos periddicos que podem ser descritos, simplesmente, pela funcao
seno. Suponhamos que, para determinado porto, a variacao da altura(h) da lamina d’agua

em fungdo das horas (t) do dia seja dada pela fungao trigonométrica h(¢) = 10+4'Sen(%j'

Considerando a equacao acima, o periodo do dia em que um navio com 12 metros de casco
pode permanecer no porto é de:

a) Entre 3 e 11 horas

b) Entre 4 e 10 horas

c) Entre 2 e 10 horas

d) Entre 1 e 2 horas

e) Entre 10 e 11 horas.

2) Supde-se que em um determinado local a intensidade média | da radiagao solar possa ser
expressa em funcdo do tempo s, em semanas, pela férmula abaixo:

I(s) = 400+ 200.sen {m(s ;21 ! ﬂ

Em um periodo inferior a seis meses, quando ocorre a intensidade maxima de radiacao
solar?

a) na vigésima sexta semana

b) na vigésima semana

c) na vigésima quarta semana

d) na vigésima sétima semana

e) na vigésima terceira semana

3) O periodo da funcdo y = 2 + 3.cos(2mx) é:

4) A imagem da funcao y = 3 + 2.sec(x) é:
a) Jree,1]U[5,+<)

b) [5,+e)

c) [1,5]

d) (1,5)

e) 12,3]

5) Aimagem da fungao y = -2.senx é:
a) [-1,1]
b) [1,2]
c) [-2,2]
d) (-2,2)
e) [0,1]
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6) O dominio da fungdo y=2+tg(x—%)é:
3z
a) {xe R/x;t7+kﬂ}

b) {xe R/x¢%+kﬂ}
c) {xe R/x#kr}

d) {xe R/x;tz?ﬂ-+kﬂ'}

e) {xe R/x¢§+kﬂ}

7) O periodo da fungao y = Cotg(§+7r] vale:

a) 2w
b) 61
c)m

d) 51
e) 3w

8) Observe o grafico:
Ya

2

| . |

Sabendo-se que ele representa uma fungao trigonométrica, a fungao y(x) é:
a) —2 cos (3x).

b) —2 sen (3x).

c) 2 cos (3x).

d) 3 sen (2x).

e) 3 cos (2x).

9) Na fungdo y = tg(;[—g+7r] o periodo é igual a:

10) O periodo da fungdo f(x)= 4.cos(§+3] dividido por 7 é:
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11) O dominio e o conjunto imagem da funcao definida por y = tg2x, sendo D o dominio e |
0 conjunto imagem, sdo representados por:

a) Dz{xe R/x;t%}el=R*
b) Dz{xeR/x;t% ex;t%[}el=R*

c)D=Rel=R
d)D:{xeR/x¢£+k—7[}el=R
4 2

e)D=R*el=R

12) O dominio maximo da fun¢ao dada por f(x)= sec[Zx—%} é o conjunto:
T
a) D:{xe R/x¢5+k7£}

b) D:{xeR/x;t?—;[+k—7r}

2
c) D=<xe R/x=5—7[+k—7[}
12 2

d) D:{xe R/x=£+k—ﬂ}
6 2

e) D:{xe R/x¢£+k—7[}
6 2

Gabaritos





